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Istoricul ARA Newsletter 
(Buletinului Informativ ARA) 

 
În trecut, pentru mulți ani, ARA a avut un buletin informativ, Newsletter, de mare succes. Editoarea a fost 
prof Alexandra Gruzinskacare nu era de origine română, dar era pasionată de tot ce este românesc. 
Profităm de această ocazie pentru a-i mulțumi. Ea a adus o contribuție importantă la ARA. Apoi a urmat 
un interval lung cand nu s-a mai publicat Newsletterul. 
 
Iata acum câteva detalii despe istoricul ARA Newsletter. 
În 1988, sub Președinția Prof. Maria Manoliu Manea, ARA a simțit că este nevoie de un Buletin Informativ 
al ARA ca mijloc de comunicare între membri, dar nu era nimeni dispus să-și asume sarcina. În 1989, 
Comitetul Executiv ARA a hotărât să încredințeze publicarea unui Buletin Informativ ARA unui comitet 
editorial, ai cărui membri erau profesorii Aleksandra Gruzinska, Dan Gabriel Cacuci, Nicolette Frank 
(Europa), Monica N. Grecu, Peter Gross, Olga Porumbaru și Mircea Sabau. Adunarea Generală a aprobat 
proiectul și primul buletin informativ (Vol. 1:1) apărut în august 1989. Membrii ARA au fost invitați să 
contribuie cu știri de interes semnificativ despre activitățile lor academice. Editorul general al Buletinului 
informativ ARA a fost prof. Alexandra Gruzinska, Școala de Litere și Culturi Internaționale, Universitatea 
de Stat din Arizona. Timp de câțiva ani, Buletinul Informativ al ARA a fost inclus în Directoriul Internațional 
de Periodice al lui Ulrich. Puteți găsi câteva informații despre Prof. Gruzinska și puteți descărca câteva 
numere ale Buletinului informativ ARA original (vara 2000, toamna 1999, primăvara 1999, toamna 1988 
și vol. 1, iunie 1996) de pe următorul web: https://www.public.asu.edu/~gzl747/ 
 
Alexandra Gruzinska a fost profesor de franceză, interesată de cultura română, iar una dintre temele ei 
de cercetare a fost filozoful român, Emil Cioran. 
 
Acum reînviam buletinul informativ ARA. Va fi atât în engleză, cât și în română. Primele trei numere vor fi 
trimise tuturor membrilor ARA, din trecut și din prezent, precum și tuturor prietenilor ARA și altor 
persoane pe care le cunoaștem și care credem că apreciază să învețe despre valorile românești. După 
aceea, Newsletter-ul va fi distribuit la începutul fiecărei luni doar membrilor activi ARA, ca bonus pentru 
calitatea de membru. Titlul acestuia va reflecta temele și/sau subiectele principale prezentate în numărul 
respectiv al buletinului informativ. Acesta va conține informații despre activitățile, evenimentele, știrile 
ARA, precum și diverse articole scurte pe teme românești, precum ARA însăși, în domeniile Arte și Științe, 
în România și în întreaga lume. Articole noi vor fi postate pe site-ul ARA ( https://main.ara-as.org/ ). 

=== 

 
Sărbătorirea în buchet, la Hayward, a Zilei Culturii Naționale a României, și a 

Zilelor Eminescu și Unirii Principatelor Române. 
 

Duminică, 22 ianuarie, a avut loc omagierea, într-un buchet, a Zilei Culturii Naționale a României, și a 
Zilelor Eminescu și Unirii Principatelor Române la Biserica Holly Resurections, din Hayward, în zona San 
Francisco. Așa s-a făcut acolo ani de-a rândul înainte de pandemie. Acum, în fine, a fost reluat obiceiul. 
Evenimentul a fost organizat de doi membri din Bordul de Directori ARA, Oana și Dinu Leonte. Acesta este 
un exemplu de felul în care ARA celebrează aceste evenimente semnificative pentru România. O motivare 
pentru noi toți ce simțim românește. Toate aceste acțiuni sunt în spiritul Misiunii fundamentale / Mission 
statement a ARA. Dați click pe cuvintele subliniate pentru Invitația și Programul evenimentului.  

https://www.public.asu.edu/~gzl747/
https://main.ara-as.org/
http://a.ic-art-gallery.com/EminescuZiuaUniriiInvitatie.pdf
http://a.ic-art-gallery.com/Eminescu-ZiuaUniriiProgram2023Ian22.pdf
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Înaintea evenimentului, la masa tradiționala de duminica, au fost prezente cele mai frumoase melodii pe 
versurile lui Eminescu din clipul pe care il puteti accesa aici.   

 

 
 

La evenimentul care a urmat mesei s-a cântat cu entuziasm și s-a dansat Hora Unirii.  
 
Iată câteva cuvinte din partea dnei Dr. Oana Leonte: Este al nostru și este cu noi, “în suflet și în gând” și în 
limba ce-o vorbim. Este pentru fiecare altfel și pentru fiecare mereu altfel, dar același Domnul Eminescu, 
ce înconjoară lumea, pe toate meridianele, cu fibre nevăzute, dar atât de puternice încât face să vibreze 
românismul și patriotismul oriunde ne-am afla. Salutul lui colocvial rezonează în fiecare ce-l poartă în 
inimă: “Trăiască Nația!” Așa să fie dragii mei și așa să ne ajute Bunul Dumnezeu de-a pururi! 

 
=== 

 

https://www.youtube.com/watch?v=haxI4glUqpc
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ARA reprezentata la un eveniment cultural la Câmpina 
 
La cafeneua Prajitoria cu povești din Câmpina, România, amenajată cu gust de administrtorea Denissa 
Voicu, miercuri 1 februarie 2023, a avut loc un eveniment cu ocaia Zilei Internaționale a cititului împreună 
/ World Read Aloud Day. Aceasta este o zi în care se sărbătorește puterea de a citi cu voce tare, împreună. 
Astfel, copiii și adulții sunt încurajați să ia o carte, să găsească audiență și să citească cu voce 
tare. Evenimentul este celebrat în peste 170 de țări. 
 

 
 
Cafeneaua este aceeași unde dl. Badiu, Membru by Call ARA și Ileana Costea, Președinte Interimar ARA, 
au dat un interviu (apasa aici) dl-ui Florin Frățilă pentru revista locală Oglinda Zilei, pe 5 noiembrie 2023. 
La interviu s-au prezentat rolul și activitățile Academiei Româno Americane de Arte și Științe.  
 
Pe pereții Prăjitoriei se pot vedea tablourile pictoriței, profesoară de desen, Carmen Bălan, care, nu 
demult, a avut un vernisaj aici. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=4h-GBPUqn0Y
https://oglindadeazi.ro/breaking-news/ileana-costea-presedintele-academiei-romano-americana-in-trecere-prin-campina/
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La o cafeluță gustoasă, dl Vasile Badiu de vorbă cu două doamne, care au participat la eveniment. 

 

 
 
Cu ocazia evenimentului, participanții au adus câte o carte pe care s-o facă cadou Prajitoriei. Dl Badiu, 
care a participat în calitate de reprezentant ARA a ales să facă cadou cartea scriitoarei Lucia Olaru 
Nenati, Eminescu, de la muzica poeziei la poezia muzicii.  Frumoasă idee, căci recent a fost și Ziua Eminescu 
/ Ziua CUlturii Naționale. Cartea fusese primită de dl Badiu de la autoare la congresul ARA 42, la Ipoteşti. 
Dl. Badiu și dna Nenati au rămas în legatură, ambii fiind activi pe Facebook. 
Fiecare participant la eveniment a citit şi comentat un fragment dintr-o carte. Bilețelele cu acele 
fragmente au fost luate dintr-o cutie. Dl Badiu a citit un fragment din Anton Pan.  
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                                       Denissa Voicu stând de vorba cu Valentin Tigău. 
  
Jurnalistul Tigău a înregistrat evenimentul și l-a prezentat într-o emisiune la Radio România Internațional 
Vineri, 3 ianuarie 2023. Se poate ascultă aici. 
 

=== 
 

Articole și interviuri recente despre Smaranda Brăescu -  Ileana Costea 
 
Ileana Costea, președintele interimar ARA, a publicat două noi articole în rubrica ei culturală a 
revistei Românul Australian. Apasă aici pentru No266 (pp. 3 & 16, Simtiri despre Bucurestiul si 
România de azi, și aici pentru Nr. 265, p. 3 &16 (Smaranda Braescu in California, co-autor cu 
Cornel Mituț). Acest articol a apărut și în revista online Melidonium, Roman, România. 
 
Pe 2 noiembrie 2022 a avut loc un interviu la TVR1, cu Ileana Costea și Cornel Mituț, în 
emisiunea 3 ceasuri bune, despre evenimentele Smaranda Băescu care au avut loc în California 
(12-24 octombrie 2022). Apasă aici 
  
În octombrie 2022 Hildegard Ignătescu a intervievat-o pe Ileana Costea imediat după 
evenimentele Smaranda Brăescu ARA-Historial Events-ARPIA Cluj care au avut loc în California. 
Apasă aici.  
  
Luni, 30 ianuarie 2023, Ilena Costea a fost intervievată la Radio Academic al Universității Babeș-
Bolyai, Cluj-Napoca, România, în cadrul emisiunii „Lumea lui Laurențiu”. Pentru a o auzi apasă 
aici. 

== 

Premii de excelență la recepția de Ziua României din Los Angeles 30 Noiembrie 2022 
Cinci români din diaspora americană au fost premiați cu ocazia Zilei Naționale a României, sărbătorită la 
Los Angeles, printr-o recepție oferită de consulul general dr. Cosmin Dumitrescu și de soția acestuia, 
doamna Mirela Dumitrescu.  

https://www.rri.ro/ro_ro/lecturi_colective-2676851
https://a.ic-art-gallery.com/RomanulAustralianNr265.pdf
https://a.ic-art-gallery.com/TVR13ceasuribuneSmarandaBraescu-noiembrie2-2022.mp4
https://a.ic-art-gallery.com/RRI-Hilde-dupa.m4a
https://ileana.ic-art-gallery.com/interviews/Lumea-lui-Laurentiu-30-01-2-2022.mp3
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La eventimentul de înaltă ținută, care s-a desfășurat la Hotelul Peninsula din Beverly Hills, au participat 
reprezentanți ai autorităților americane locale și federale, ai corpului consular străin acreditat la Los 
Angeles, precum și ai comunității de afaceri, culturale și academice româno-americane din Los Angeles și 
Silicon Valley. 
 
Găsiți un link despre acest eveniment cu o largă galerie de fotografii pe site-ul Consulatului Român din Los 
Angeles. 
 

.  

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0a9V2oVy6SSSQkcW8ru8beu5gGs3QmP3QvunedBQ89sJ97AESFCsCk2QdpDDGHC13l&id=100064898498002
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Între preminații Galei s-au numărat Nelu Mihai, CEO și fondator al Cloud of Clouds, Silicon Valley, obținând 
premiul de excelență pentru inovație antreprenorială. 
 
Cybersecurity Academic Excellence Award i-a revenit doamnei Prof. univ. dr. Raluca Ada Popa, CEO al 
companiei Opaque din Silicon Valley. Raluca este profesor asociat de informatică la University of California 
Berkeley și a dezvoltat sisteme practice care protejează confidențialitatea datelor și a conceput noi 
scheme de criptare care stau la baza acestor sisteme. 
 
Adinei Simu, fondatoarea companiei Auditoria.AI din Silicon Valley i-a fost decernat premiul de excelență 
pentru Leadership GlobalTech. Adina are peste 20 de ani de experiență globală în leadership tehnologic în 
mai multe domenii funcționale, inclusiv managementul produselor și marketing, inginerie și operațiuni în 
cloud, inginerie de vânzări și implementare și livrare de servicii profesionale. 
 

 
             Consulul General oferind premiile de excelență lui Jacob Seagal si Aura Imbăruș 

 
Women Empowerment Excellence Award i-a fost acordat Aurei Imbăruș de la See Beyond Magazine, Los 
Angeles. Dr. Aura Imbăruș este jurnalist, coach, speaker și autoarea best-seller-urilor Amazon - Out of the 
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Transylvania Night: A Story of Tyranny, Freedom, Love and Identity și Conversations with the Past: A 
Journey Home. Totodată, Aura Imbăruș a fondat See Beyond Magazine, o revistă bilunară care se 
concentrează pe provocările cu care se confruntă adolescenții în secolul XXI. 
 
Nu în ultimul rând, Network Excellence Award i-a fost acodat domnului Jacob Segal de la Investors 
Research Group, Los Angeles. El este un investitor și consilier activ în companiile din Sudul Californiei, cu 
vânzări până la 10 milioane de dolari. Experiența sa în investiții include tranzacții cu companii din domeniul 
concesiunilor aeroportuare, marketing de servicii financiare, producție de fire și cabluri, distribuție de 
programare radio, echipamente de panificație și dispozitive medicale. 
 
În cadrul Galei, Anastasia Soare, fondatoarea companiei Anastasia Beverly Hills, a primit, de asemenea, 
recunoașterea succesului în mediul antreprenorial american, la împlinirea a 25 de ani de activitate a 
companiei sale cu notorietate și succes la nivel global. 
 

 
Consulul General înmaneaza diploma Anastasiei Soare 

 
În cadrul evenimentului, Consulul General Dr. Cosmin Dumitrescu a prezentat invitaților evoluția 
economică și socială pozitivă a României, care a devenit furnizor de securitate în estul Europei. Domania 
sa a accentuat importanța deosebită a Parteneriatului Strategic dintre țara noastră și Statele Unite, 
contribuția României în NATO și a condamnat agresiunea ilegală și neprovocată a Federației Ruse asupra 
Ucrainei. 
De asemenea, Dr. Cosmin Dumitrescu a reiterat prioritatea deosebită pe care o reprezintă pentru 
autoritățile române întărirea relației cu membrii comunităților românești din afara țării, protejarea 
intereselor acestora și sprijinirea lor pentru păstrarea identității culturale și lingvistice. 
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Gala laureaților a fost urmată de un concert extraordinar de muzică clasică, susţinut de reputatul 
violonist român Cristian Fătu, acompaniat de pianista Evangelyia Delizonas. 
 

=== 
 
 

Ziua Națională a României sărbătorită în California de Sud 
 

 
  
Duminică 4 decembrie 2022, într-o sala mare, frumos amenajată, cu scaunele de la mese decorate cu 
funde late în culorile steagului românesc, a avut loc în San Marcos, zona San Diego-ului, sărbătorirea Zilei 
Naționale a României în California de Sud. Locația a fost în clădirea pentru evenimente a unei frumoase 
biserici sârbești, așezată pe un deal cu vedere panoramică spre dealurile din jur. 
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Cei care au pus la cale aceast eveniment comunitar românesc 
au fost două cupluri tinere, două surori românce cu soții lor 
ne-români: Cristina și Carlos Cruz (mexican) și Laura Ciorei și 
Elie Haddad (libanez). Ideea și inițiativa a aparținut lui Carlos 
Cruz, care și în vara lui 2022 a avut ideea Festivalui Românesc 
din Sudul Californiei (Southern California Romanina Festival).  
Cele două surori vin dintr-o familie de muzicieni: tatăl lor, 
Radu Ciorei, apreciat maestru al baghetei (cu o carieră de 
dirijor de mai bine de 45 de ani) și pasionat de operă, mult 
timp Directorul Filarmonicii “Marea Neagră” din Constanța. 
Mama, pianistă la Teatrul Național de Operă și Balet “Oleg 
Danovski” din Constanța.  

 
Cristina cântă la pian, a absolvit Facultatea de Pedagogie Muzicală și deasemenea a facut parte din Corul 
Filarmonicii “Marea Neagra” Constanța. 
Laura cântă la vioară și voce și are și o școală de muzică europeană în San Diego.  
Elie cântă din voce și la chitară, și a apărut de mai multe ori la televiziune în România în programele 
Antenei 1 în competiția muzicală X-Factor, cât și în matinalul de la TVR 1 “Cu capu-n zori”.  
 

 
Organizatorii evenimentului, 

de la stânga la dreapta, Eli Haddad cu soția, Laura Ciorei și cuplul Carlos și Cristina Cruz. 
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Cu logistica evenimentului s-au ocupat soții Cruz, iar de partea de spectacol cuplul Laura și Elie, care au și 
performat. Împreună cu ei la spectacol au mai participat și Esther Sefora și fiul său, Brandon din 
Sacramento. 
 
 La deschiderea evenimentului, pe un ecran mare s-au arătat mai multe mesaje adresate participanților la 
eveniment cu urarea de “La Mulți Ani România !”. Printre acestea au fost și mesajele din partea formației de 
muzică Voltaj, precum si cele de la Dan Bittman (formația Holograf), Dan Negru (prezentator TV), Gheorghe 
Gheorghiu, Mihai Traistariu și multi altii. 
  
La eveniment au participat 200 de persoane. Au participat români din jurul San Diego-ului, dar au veniți mulți 
și din Orange County și din Los Angeles, ba chiar unii din locuri mai îndepărtate. Este de admirat că 
organizatorii au reușit să atragă atât de multă lume, familii cu trei generații, copii și mulți tineri. Ținuta s-a 
cerut să fie și a fost de gala, mâncarea a fost la înălțime, cu tradiționalele aperitive românești (brânză telemea 
și șunculiță), și feluri românești (ciorbă de fasole cu ciolan, sararmale și mămăliguță). A participat și Consulul 
General al României în Los Angeles cu soția, Dr. Cosmin Dumitrescu. Dânsul a luat cuvântul vorbind frumos, 
scurt și la obiect, exact cum se potrivea unui eveniment-petrcere. Au mai fost și alte câteva speech-uri. 
 

    
                Elie Haddad și                                                             Două româncuțe 

              Consulul General Dr. Cosmin Dumitrescu 
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                                            Hora Unirii.     Batise în culorile steagului românesc. 
 
S-a cântat atât muzică românească și din alte țări europene cât și muzică americană, muzică pop cât și 
populară, într-un reușit show muzical pentru toate gusturile și toate vârstele. S-a dansant hora, dar și 
“Brasoveanca”, “Dansul Pinguinului” și Macarena. Pentru hora  “Unirii” s-au împărțit la mese “batiste de 
hârtie” roșie, galbenă și albastră. Altă notă plăcută pentru a marca caracterul românesc al evenimentului. 
  
Sunt câteva lucruri importante de remarcat: că doi dintre organizatori nu erau de origine română, că 
evenimentul s-a bazat strict pe voluntariat, că a fost gândit pentru toate vârstele, și că organizatorii, erau 
tineri și nu de vârstă mai înaintată cum ne-au obișnuit evenimentele din ultimii ani. 
Soții celor două surori, Carlos și Eli, nu sunt de origine română. Carlos și Elie au trăit însă niște ani în 
România și s-au îndrăgostit de cultura și gastronomia românească. Carlos a ajuns în România pentru prima 
data în 2011 cu Armata Americana din partea Marines. Ce frumos să vedem doi străini apreciind valorile 
româneșți cu atâta entuziasm și pasiune. 
  
O caracteristică importantă a fost faptul că acesta a fost um eveniment de voluntariat: voluntari din 
comunitate au aranjat sala, au confectionat si oferit florile pentru decorarea meselor și au servit la mese. 
Doi voluntari importanți au fost Cesar Cruz și Carlos Cruz Sr (respectiv fratele si tatal lui Carlos) care au 
servit la bar pe toată durata evenimentului. Vinul a fost de diverse feluri din care se putea alege, românesc 
sau californian. O parte din vinul Californian a fost donat de unul din voluntari. 
 
Cei angajați pentru a prepara mâncarea au fost: Daniela Mezei și Adriana din Los Angeles (aperitive) si 
soții Viorel și Carrie de la “Ramona Country Bakery” (ciorbița, sarmalele cu mamaliguță si pâinea). 
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Mai este și aspectul că suntem obișnuiți ca evenimentele comunitare româneșți să fie organizate de 
persoane mai în vârstă, ajungând uneori la concluzia că numai aceștia se interesează în a se întâlni între 
ei, pentru a-și domoli nostalgia. Dar iată că exemplul acestui eveniment este că există și tineri pasionați 
de valorile românești. Ce frumos! 
 

 Atmosfera a fost destinsă, și ca un gest de amuzament a existat și un chioșc “Photo Booth” 
unde puteai să te fotografiezi pe gratis, cum doreai, singur sau în grup. Îți puteai alege și o 
masca sau decorație pentru fata sau cap și ți se imprimau 3 poze pe o bandă de hârtie ca un 
mic semn de carte, în partea de sus având emblema evenimentului cu steagul românesc. 
Ingenios punct de atracție pentru copii, dar și pentru adulți puși pe șotii. 
 
Lumea stătea la mese, dar se și deplasa să vorbească cu prieteni sau cunoscuți din alte părți 
ale sălii, sau să se alăture horei sau dansurilor de grup sau în perechi. Toată lumea era bine 
dispusă, și se simțea bucuria din sufletele lor că sărbătoresc Ziua României împreună. 
 
La sfârșit s-a luat o fotografie de grup. 

 

 
Poza de grup. 
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Acesta fost un eveniment de înaltă calitate, pentru tot românul. A fost gândit să facă plăcere tuturor 
vârstelor, de la copii, la foarte tineri și senori. Mâncarea a fost deosebit de frumos prezentată, gustoasă și 
din belșug. Antrenul a fost în toi.  Toți cei cu care am vorbit au fost încântați că au participat la acest 
eveniment și ultra-laudativi la adresa organizatorilor.  
 
Concluzia principală pe care am tras-o este cât de uniți sunt românii din zona San Diego, putând constitui 
un model pentru orice comunitate românească din SUA. 
  
Încă odată sincere felicitări organizatorilor. 
 
 

=== 
 
 

A 4-a Conferință anuală IRF pentru profesioniștii români americani 

 
Immigration Research Forum (IRF) 

 

 
 
Pe 2 și 3 decembrie 2023 a avut loc o conferință Zoom de două zile organizata de Immigration Research 
Forum (infiintat in 2019; fondator și președinte Theodor Stan). 
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Teodor Stan si IRF au colaborat la doua din cele sase sesiuni Zoom organizate de ARA in 2021 : Zoom ARA 
Smaranda Braescu si Zoom ARA Gheorghe Mateescu. 
Ileana Costea, Președinte Interimar ARA, a fost invitată să faca o prezentare la conferință. 
 
La a 4a conferința anuală a IRF au fost numeroși prezentatori. În prima zi, câțiva reprezentanți oficiali au 
ținut un discurs de bun venit, printre care: Ambasadorul României în SUA, Adrian Muraru, și Directorul 
Institutului Cultural Român (ICR), Dorian Branea. Amândoi au menționat că se străduiesc să susțină 
activitățile profesioniștilor români și diferitelor organizații românești din SUA. Sebastian Burduja, Ministrul 
Cercetării, Inovării și Digitalizării a vorbit și dânsul de la București. 
 
Programul conferinței este prezentat mai jos. 
 
Prima zi 
 
Prezentatorii Sesiuneii Plenare de deschidere, 2 decembrie, 14:00-17:30 EST 
14:00-14:15 EST Introducere: Teodor Stan, Președintele Forumului de Cercetare în Imigrare/Immigration 
Research Forum - IRF, Washington, DC 
14:15 - 14:30 EST Cuvântul oficial de deschidere din partea invitatului de onoare S.E. Andrei Muraru, 
Ambasadorul României în Statele Unite, Washington, DC 
14:30 – 14:45 EST Discursul lui Sebastian I. Burduja, Ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării, București, 
RO 
14:45- 15:00 Cuvantul lui  Dorian Branea, Directorul Institutului Cultural Român, New York, NY 
3:00PM- 3:15PM EST Catedra de Studii Române Ion Rațiu, prof. dr. Diana Dumitru, Universitatea 
Georgetown, Washington, DC 
15:15-15:30 EST Stefania Magidson, președintele Fundatiei Blue Heron/Blue Heron Foundation, Beverly 
Hills, California 
3:30PM-3:45PM EST Horia Vulpe M.D – Director, Centrul de Ingrijire a Cancerului, Beverly Hills; Centrul 
de Cancer al Queen’s Health System, Honolulu, Hawaii 
15:45 - 16:00 EST Jennifer Hill, președinte și director executiv, Refugee Protection International, Belmont, 
Massachusetts 
16:00 – 16:15 EST Consul onorific al României în Connecticut, avocat pentru imigrare Dana R. Bucin, 
Murtha Cullina LLP, Hartford, CT 
16:15-16:30 EST Jackson Howard, coordonator regional, EURAXESS America de Nord, „Cercetători în 
mișcare” Washington, DC 
16:30-16:45 Prof. Dana-Andreea Percec, Decan Facultatea de Litere, Universitatea de Vest, Timisoara, RO 
4:45PM-5:00PM Ionel Dragoș Hau, PhD, Președinte, Românul Corp., Fairfield, CT 
17:00-17:15 Eugenia Popa, Organizația Patrimoniului Românilor din Minnesota, St. Paul, MN 
17:15-17:30 Jessica Miller, Administrator Center for Studii Eurasia, Russia, East European, Walsh School 
of Foreign Service, Georgetown University, Washington, DC 
 
A 2-a zi 
 
1:45PM EST -2:00PM EST Oana Zayic PhD, ADAC – Membru al Consiliului, Federația Organizațiilor Româno-
Americane (FORA), Director Executiv, Organizația Patrimoniului Românilor Americani din Minnesota 
(HORA), Comisar pentru drepturile omului, orașul Chaska, MN 
2:00PM EST -2:30PM EST Alina Sîmpetru, Consultant în planificare strategică, București, RO și Mihai 
Lehene, președinte FORA, președinte Romanian United Fund (RUF), Chicago IL 
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2:30PM EST -2:45PM EST Julia Velculescu și Sofia Velculescu, Interns - Immigration Research Forum, 
Washington, DC 
2:45 PM EST - 3:00 PM EST Scurtă sesiune de întrebări și răspunsuri, urmată de observații de încheiere 
cu privire la stabilirea obiectivelor în consolidarea ecosistemului asociativ al diasporei noastre de către 
președintele IRF. 
 
Conferința anuală IRF a fost înregistrată și poate fi vazută online la: prima zi și a doua zi (Apasați pe 
linkurile respective). Aici puteți asculta toate prezentările (în limba engleză). 

 
Pentru o scurtă prezentare în limba română a conferinței, puteți asculta un interviu luat Ilenei 
Costea de Mihaela Dincă la Radio România Internațional în cadrul programului Asociații 
Românesti din întreaga lume. Pentru a-l asculta aptăsați aici. 
 
 

Alte Noutati: Link-uri suplimentare: 
 
https://online.pubhtml5.com/paxb/ppie/#p=1 
Revista Porțile Nordului, Baia Mare, ianuarie-martie 2023 
 
https://www.aosr.ro/en/the-30th-mihai-eminescu-symposium-173-years-since-the-birth-of-
the-poet/ 
Eveniment Zoom Hibrid - Simposion Mihai Eminescu 
Educația și cultura românească astăzi – Evaluare și direcții 
Dialog imaginar cu Eminescu. 
23 ianuarie 2023, părintele Theodor Damian, New York 
 
 
 

https://www.facebook.com/teodor.stan/videos/516672347065192
https://www.facebook.com/teodor.stan/videos/561640569058174
https://ileana.ic-art-gallery.com/interviews/RRI-IRFdec32022.m4a
https://online.pubhtml5.com/paxb/ppie/#p=1
https://www.aosr.ro/en/the-30th-mihai-eminescu-symposium-173-years-since-the-birth-of-the-poet/
https://www.aosr.ro/en/the-30th-mihai-eminescu-symposium-173-years-since-the-birth-of-the-poet/

